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Odpowiedzi na pytania nr 2 
dot. Specyfikacji Warunków Zamówienia 

    
 Niniejszym informuję, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego 

pn.: „Zakup samochodu osobowego przystosowanego do przewozu osób z niepełnosprawnościami” od 
jednego z Wykonawcy wpłynęły następujące pytania: 

 
 

Pytanie 1: 
Czy Zamawiający dopuści rampę wewnętrzna jako element wprowadzania i kotwiczenia wózka w pojeździe? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza rampy wewnętrznej. 
 
Pytanie 2: 
Czy Zamawiający dopuści pojazd z czujnikami przód tył, bez bocznych? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza pojazd z czujnikami przednimi i tylnymi, bez bocznych. 
 
Pytanie 3: 
Czy Zamawiający dopuści pojazd z EURO 6 ? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza pojazd z emisją spalin EURO 6. 
 
Pytanie 4: 
Czy Zamawiający dopuści radio z wyświetlaczem 4 calowym z kamera cofania? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza radio z wyświetlaczem 4-calowym, z kamerą cofania. 
 
Pytanie 5: 
Czy Zamawiający dopuści pojazd z drzwiami bocznymi prawymi bez bocznych lewych przesuwnych? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza pojazd bez lewych drzwi boczny przesuwnych.  
 
Pytanie 6: 
Czy Zamawiający dopuści pojazd z manualną regulacją fotela kierowcy? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza pojazd z manualną regulacją fotela kierowcy. 
 
Pytanie 7: 
Czy Zamawiający dopuści nawigację mobilną przenośną ? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza nawigację mobilną przenośną.  

 
 
 



2 

 
ZMIANA SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 
Dot. postępowania pn.: „Zakup samochodu osobowego przystosowanego do przewozu osób 
z niepełnosprawnościami” 

 

I. Na podstawie art. 286 ust.1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 
(tekst jednolity - Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) zmienia treść SWZ - przedłuża termin składania 
ofert: 

W Rozdziale IX przed zmianą jest: 

Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 12.11.2024 r. Bieg terminu związania 
ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert. 
W Rozdziale IX po zmianie jest:  

Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 19.11.2024 r. Bieg terminu związania 
ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert. 
W Rozdziale XI ust. 2 przed zmianą jest: 

Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć na platformie (pod adresem 
https://platformazakupowa.pl/pn/rzepin) w terminie do dnia 14.10.2024 r.,  
do godz. 10.00 
W Rozdziale XI ust. 2 po zmianie jest:  

Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć na platformie (pod adresem 
https://platformazakupowa.pl/pn/rzepin) w terminie do dnia 21.10.2024 r.,  
do godz. 10.00 
W Rozdziale XI ust. 10 przed zmianą jest: 

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 14.10.2024 r. o godzinie 10.05 za pośrednictwem Platformy. 
W Rozdziale XI ust. 10 po zmianie jest: 

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 21.10.2024 r. o godzinie 10.05 za pośrednictwem Platformy. 
 
 

II. Powyższe zmiany treści SWZ powodują zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu  
nr  2024/BZP 00513643/01 z dnia 2024-09-24 oraz zmiany terminów w postępowaniu 
zamieszczonym na Platformie (pod adresem https://platformazakupowa.pl/pn/rzepin). 
Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane w dniu 2024-10-14 w module BZP 
dostępnym na platformie eZamówienia pod numerem 2024/BZP 00543603/01. Termin składania 
i otwarcia ofert został również zmieniony na Platformie (https://platformazakupowa.pl/pn/rzepin). 

 
III. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść Specyfikacji Warunków 

Zamówienia pozostaje bez zmian.  
 
 
 
 
 
 
             Zatwierdził 14.10.2024:  
 

Z up. Burmistrza 
 

Sekretarz Gminy 
Krystian Pastuszak 

/podpis na oryginale/ 


